

## Благоустройство

За два предыдущих года, 2018 и 2019, в совокупности на пешеходные зоны было направлено 90 миллионов рублей. За прошлый год приведено в порядок шесть десятков участков разной протяжённости. Внимание уделяли тротуарам вдоль проезжей части, от остатков к жилым кварталам, возле социальных объектов. Стоит отметить, что уже в прошлом году сделали пешеходную дорожку вдоль магистралей, ведущей в посёлки Звёздный и Раздолье. Таким образом, уделяется внимание участкам не только в городе, но и в частном секторе.

– Много лет говорим о том, как необходима пешеходная дорожка, идущая параллельно проезжей части в посёлок Радужный, – поделился житель индивидуального дома Владимир Коломийчук. – Но такое ощущение, что никто этой проблемы не видит и не слышит.

Возможно, и видят, и слышат, но решают, где и что приводить в порядок, сами жители. Поскольку именно по заявкам горожан формируется план работ на сезон. Для начала нужно подать заявку в администрацию своего района. Она может быть как индивидуальной, так и коллективной. О том, где в первую очередь необходимо приступить к работам по строительству тротуара, спрашивают магнитогорцев.

Весь список вывешивают на сайте «Активный житель 74», где можно высказать своё мнение. Весной 2020 года в голосовании приняли участие 1253 магнитогорца

Больше половины высказались за обустройство тротуара на улице 50-летия Магнитки от улицы Тевосяна до шоссе Западное. Двенадцать процентов ответивших уверены, что участок на улице Калмыкова от здания 46/1 до улицы Фестивальной нуждается в благоустройстве в приоритетном порядке. Треть респондентов думают, что начать надо с улицы Гагарина от шоссе Западное до улицы Татьянической, по Татьянической от улицы Гагарина до улицы Отрадная.

К слову, именно здесь сейчас и идут строительные работы. С поворота от остановки рабочие заканчивают уже второй отрезок – они готовы к асфальтированию. По мере готовности асфальтовое покрытие будут уклады-

# Дорогу идущему!

Третий год в Магнитогорске уделяют большое внимание ремонту и строительству тротуаров



© Андрей Серебряков

вать, чтобы жители могли комфортно ходить, не используя обочину, как раньше.

– Работы идут с нуля, ведь здесь никогда не было тротуара, – рассказал мастер субподрядной организации Арам Кочарян. – Сначала делается серьёзный «пирог»: чернозём сняли до глины, около 45 сантиметров, установили бордюры, затем отсыпали скалой, потом фракцией 0,40, щебень. Общее основание до итогового покрытия асфальтом получается почти полметра.

В итоге тротуар шириной 2,5 метра будет огибать весь посёлок Западный-2, больше двух километров

Весной и зимой здесь просто невозможно было ходить. Приходилось использовать проезжую часть, что,

конечно, опасно. Всего в этом году будет обустроено около шестидесяти пешеходных зон.

– В городе планируется восстановить не только разбитые дорожки, – напомнил инженер по техническому надзору МКУ «УКС» Азамат Голеев. – После формирования списков заключаются контракты. Работаем с конца апреля, планируем завершить в конце июля. Уже уложен тротуар на улице Пушкина в районе ФОКа, на улицах Маяковского, Луговой, на Ленинградской возле лицея, по улицам Строителей и Комсомольской. Практически треть работ уже выполнены.

Для администрации города безопасность и удобство жителей – приоритетное направление в формировании городской среды, поэтому работы идут в строгом соответствии с выбором жителей.

✍ Ольга Балабанова

## Дата

## День России в онлайн-формате

К праздничному мероприятию «День России», которое традиционно отмечается 12 июня, учреждениями, подведомственными управлением культуры, разработана программа мероприятий, посвящённых этому дню.

Однако в этом году День России пройдёт в необычном формате. Из-за сложившейся непростой эпидемиологической ситуации, все подготовленные и запланированные мероприятия магнитогорцы смогут посетить, не выходя из дома.

Концерты, экскурсии, выставки, спектакли и многое другое для горожан подготовили артисты театра «Буратино», драматического театра А. С. Пушкина, коллективы Дома дружбы народов, ЦМО «Камертон», детские школы искусств, библиотеки, Магнитогорская картинная галерея.

С подробной программой можно ознакомиться на сайте администрации города.

## Взятки

## Предстанет перед судом

Прокуратура Орджоникидзевского района направила в суд уголовное дело в отношении бывшего фельдшера-лаборанта клинико-диагностической лаборатории областного наркологического диспансера. Женщина обвиняется в мелком взяточничестве, служебном подлоге и мошенничестве. Преступления она совершила, используя своё служебное положение.

По версии следствия, обвиняемая в конце 2018 года через посредников брала взятки. За ложные сведения о состоянии опьянения, внесённые в справки и учётный журнал, работница диспансера получила 14 и 10 тысяч рублей.

С сентября 2018 по январь 2019 года фельдшер похитила деньги у троих граждан, введя их в заблуждение относительно внесения ложных сведений в медицинские документы. Лаборант сообщила людям, что внесла в официальные документы отрицательный результат на алкогольный тест, получив от граждан 58 тысяч рублей. Между тем, исследования на состояние алкогольного опьянения изначально показали отрицательный результат.

Во время предварительного следствия на имущество обвиняемой наложен арест на сумму 424 тысячи рублей.

## Криминал

## Вора нашли, телефон вернут

Пресс-служба УМВД России по Магнитогорску сообщает о раскрытии кражи.

В дежурную часть отдела полиции «Ленинский» обратилась 50-летняя горожанка. Женщина сообщила, что подвозила неизвестного мужчину, и после того как он покинул салон автомобиля, обнаружила пропажу сотового телефона. Причиненный ущерб составил семь тысяч рублей.

Сотрудники уголовного розыска ОП «Ленинский» установили и задержали подозреваемого: им оказался горожанин 1978 года рождения, не имеющий постоянного места работы и ранее не привлекавшийся к уголовной ответственности. Похищенный гаджет он использовал для своих нужд.

Отделом по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП «Ленинский» СУ УМВД, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ – кража. Максимальная санкция – лишение свободы до пяти лет. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Изъятый телефон владельцу вернут после проведения следственных действий.

**САДОВЫЙ ЦЕНТР**  
**ВИКТОРИЯ**

**-50%**

**РАСПРОДАЖА**

**декоративных растений**

**1,5 л**  
**ГОРШОК**

\*Акция продлится до 10 июня.  
Количество товара ограничено.  
Подробности узнавайте у продавцов-консультантов.

**kiosk.magmetall.ru**

Электронный сервис

**КИОСК**

Приём рекламы, объявлений,  
поздравлений и соболезнований  
в газету «Магнитогорский металл»

«Магнитогорский металл»  
**ВОВРЕМЯ ПРИНЕСЛИ ГАЗЕТУ?**

Служба доставки  
26-33-49  
Отдел подписки  
39-60-87  
(+7-354-2) 39-11-41